
日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ

13

① けんじさんは1200円のぬいぐるみを12％びきのねだんで買いま

した。買ったねだんはいくらですか。

答え：

式：

② ゆうさんは2800円のくつを10％びきのねだんで買いました。

 買ったねだんはいくらですか。

答え：

式：

③ はるかさんは500円のゲームを40％びきのねだんで買いました。

 買ったねだんはいくらですか。

答え：

式：

・次の問いに答えましょう。



日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ 答え

13

① けんじさんは1200円のぬいぐるみを12％びきのねだんで買いま

した。買ったねだんはいくらですか。

答え：

式：

② ゆうさんは2800円のくつを10％びきのねだんで買いました。

 買ったねだんはいくらですか。

答え：

式：

③ はるかさんは500円のゲームを40％びきのねだんで買いました。

 買ったねだんはいくらですか。

答え：

式：

1200×0.88＝1056

1056円

100％－12％＝88％

2520円

2800×0.9＝2520

100％－10％＝90％

300円
500×0.6＝300

100％－40％＝60％

・次の問いに答えましょう。




